

Strana: 1 z 3
Dátum: 05.06.2020
Vypracoval: Ing. Milan Rexa
Súbor:
1. vydanie


Plán a režim návštev v ZPS



IČO: 45 732 281

**Plán a režim návštev
v zariadení pre seniorov**




Strana: 2 z 3 Dátum: 05.06.2020 Vypracoval: Ing. Milan Rexa Súbor: 1. vydanie	Plán a režim návštev v ZPS	
---	-----------------------------------	---

Názov poskytovateľa sociálnych služieb: **HUBERTUS n.o.**

Priestory pre návštevy, ktoré spĺňajú podmienky	<p>V prípade vhodného počasia v areáli (pred predným alebo zadným vchodom)</p> <p>V prípade nevhodného počasia vo vnútorných priestoroch, v jedálni (príp. spoločenskej miestnosti), Max. kapacita 4 návštevy</p> <p>Vo vyhradenom priestore pre návštevy musia byť fyzické osoby vzdialené od seba minimálne na 2 metre</p> <p>Návšteva na izbe prijímateľa je možná len v špecifických prípadoch (trvalo ležiaci príp. imobilní prijímatelia)</p> <p>Deti do 15 rokov majú zákaz návštev</p>
Dĺžka návštevy	30-60 minút
Počet návštevníkov u jedného prijímateľa	Je povolená dvojčlenná návšteva (v prípade jednej rodiny 5 členov) iba pre jedného klienta (resp. manželský pár).
Ohlasovanie návštev vopred	Odporúčame ohlásiť návštevu vopred, minimálne 24/48 hod. vopred kvôli lepšej organizácii. Prednosť majú ohlásené návštevy (okrem mimoriadnych udalostí)
Kontaktná osoba pre návštevy	sociálny pracovník konkrétneho zariadenia
Návštevné hodiny	V pracovných dňoch: 10⁰⁰ - 12⁰⁰ 14⁰⁰ - 17⁰⁰ V dňoch pracovného odpočinku: 10⁰⁰ - 12⁰⁰ 14⁰⁰ - 17⁰⁰
Informovanie príbuzných o možnosti návštev a Pláne a režime návštev	webové sídlo, vstupné dvere ZPS

Pokiaľ návštevník žije v spoločnej domácnosti s osobou chorou na COVID - 19, alebo podozrivou z ochorenia COVID - 19, alebo bol s takouto osobou v kontakte, alebo v jeho blízkej rodine, s ktorou je v styku, je niektorý príslušník rodiny v karanténe, alebo ak v tomto období on alebo osoba, s ktorou je v blízkom kontakte pricestovala zo zahraničia (z krajiny s vysokým rizikom šírenia ochorenia Covid - 19), rovnako mu nebude umožnený vstup do zariadenia (ani do vonkajších priestorov).

Obmedzenie návštevy	<p>Návšteva musí striedať meranie teploty, povinnosť podpísať dennú evidenciu návštev, ktorej súčasťou je aj čestné prehlásenie o zdravotnom stave návštevníka a jeho cestovateľskej anamnéze. V prípade zvýšenej teploty alebo príznakov respiračného ochorenia (zvýšená teplota - nad 37,2 °C, kašeľ, sekrécia z nosa), mu nebude umožnený vstup so zariadenia (ani do vonkajších priestorov). Návštevník, zamestnanec prichádzajúci do kontaktu s ním, ako aj navštevovaný klient má počas celej doby návštevy vhodne prekryté horné dýchacie cesty (rúško, šál, šatka).</p>
Vstupná kontrola	<p>Pre osoby vstupujúce do zariadenia je pri vstupe do zariadenia voľne dostupná dezinfekcia rúk. Každý vstup treba konzultovať so službukonajúcim zamestnancom</p>

Strana: 3 z 3 Dátum: 05.06.2020 Vypracoval: Ing. Milan Rexa Súbor: 1. vydanie	Plán a režim návštev v ZPS	
---	-----------------------------------	---

Miesto pre návštevy	Návšteva môže byť realizovaná len vo vyhradených priestoroch (vid' vyššie). Výnimku tvoria prijímatelia pripútaní na lôžko, ktorí nemôžu byť vysadení do vozíka. V tomto prípade návšteva môže byť na izbe klienta pri dodržaní prísnych hygienicko-epidemiologických podmienok.
Podmienky pre návštevníkov	Návšteva používa po celý čas rúško a určené OOPP Podávanie stravy a nápojov nie je počas návštevy povolené Dotyky počas návštevy nie sú povolené a vzájomná vzdialenosť fyzických osôb musí byť dodržaná
Po ukončení návštevy	Po každej návšteve je priestor dezinfikovaný na čo musí ďalšia návšteva brať ohľad.
Uvoľnenie od 08.06.2020	Od 08.06.2020 sú povolené aj návštevy detí pod 15 rokov. Návštevník, zamestnanec prichádzajúci do kontaktu s ním, ako aj navštevovaný klient má počas celej doby návštevy vhodne prekryté horné dýchacie cesty (rúško, šál, šatka). Toto opatrenie sa nevzťahuje na deti a klientov, u ktorých to vzhľadom na ich znevýhodnenie nie je možné alebo žiaduce, ktorí nemusia mať prekrytú tvárovú časť.

Pri zhoršení epidemiologických podmienok, ako aj pri nedodržaní uvedených podmienok si štatutárny zástupca zariadenia sociálnych služieb vyhradzuje možnosť obmedziť návštevy opätovne a to aj plošne, alebo v niektorých dňoch alebo pre konkrétneho návštevníka, ktorý nedodržiava podmienky stanovené v Pláne a režime návštev.

Ing. Milan Rexa
riaditeľ ZPS Púchov a Trenčianske Teplice

platné do odvolania